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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRUPI, 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos (07) sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, ás dezoito horas, 
reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de Irupi. Foi 
convidado o Pastor Fabio Luís de Freitas, para compor a Mesa Diretora, logo o 
Presidente da Mesa Diretora concedeu a palavra ao Pastor Fabio Luís de Freitas que 
fez a leitura do texto bíblico, em I Timóteo 2,14. Foi feita a chamada nominal dos 
vereadores. Foram lidas as correspondências recebidas. Foram lidas as indicações nº 
053 a 068/2025. Lidos os requerimentos n° 005 e 006/2025. Foi lido o Projeto de Lei 
nº 012/2025, “INCLUI A ALÍNEA E AO INCISO II DO ART. 24 DA LEI Nº319, DE 24 
DE JANEIRO DE 2003”. Foi lido o Projeto de Lei nº 013/2025, “DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE AUXÍLIO AO ESTUDANTE – PAE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Foram lidos os Pareceres de nº 015/2025 da Comissão de Justiça 
e Redação e o Parecer nº 010/2025 da Comissão de Finanças e Orçamento referentes 
ao Projeto de Lei nº 011/2025. A seguir passou-se á ordem do dia, na ordem do dia, 
a ata da Sessão anterior que posta para apreciação do Plenário foi aprovada por 
unanimidade. As indicações de n° 053 a 068/2025, que postas para discussão o 
vereador José Carlos Nunes Moreno discutiu sua indicação e falou da importância da 
mesma. Logo, o vereador José Teodoro de Almeida discutiu suas indicações 
especificamente a que solicita câmeras de segurança no cemitério municipal. Ainda 
em discussão, o vereador Oseias Pires Soares discutiu suas indicações e comentou 
a indicação do vereador José Carlos onde pede isenção de taxa de alvará para 
feirantes. Logo, a vereadora Cristina Gonçalves Dionizio comentou a indicação do 
vereador José Carlos sobre isenção de taxa para feirantes e frisou a importância do 
atendimento da mesma, logo, foi posta em votação e foram aprovadas por 
unanimidade.  Os Requerimentos n° 005 e 006/2025, que postos em discussão o 
vereador José Teodoro de Almeida comentou o pedido de providências junto a Cesan 
no que diz respeito a distribuição e taxas abusivas sendo cobradas nas faturas, logo, 
a vereadora Cristina Gonçalves Dionizio comentou sobre o fornecimento da água no 
Município de Irupi e de taxas altas sendo cobradas nas faturas. Logo, os 
Requerimentos foram postos para aprovação Plenário e foram todos aprovados por 
unanimidade. Os Projetos de Lei nº 012 e 013/2025 de origem do Poder Executivo 
foram encaminhados para as Comissões competentes. Os Pareceres de nº 015/2025 
da Comissão de Justiça e Redação e o Parecer nº 010/2025 da Comissão de Finanças 
e Orçamento referentes ao Projeto de Lei nº 011/2025 que postos para apreciação do 
Plenário foram aprovados por unanimidade, bem com o Projeto de Lei nº 011/2025. 
A seguir foi franqueada a palavra aos vereadores. Usando a palavra o vereador José 
Teodoro de Almeida cumprimentou a todos, agradeceu os Secretários do Município, 
sendo a Secretaria de Saúde, Obras, Agricultura e as demais secretarias pelo trabalho 
que vem realizando no Município. Agradeceu o funcionalismo público pelo empenho 
nas atividades. Falou das contas de gestão da Câmara Municipal que veio Regular. 
Agradeceu a equipe da Câmara pelo empenho. A seguir foi franqueada a palavra a 
vereadora Virginia Cristina da Silva Correa que cumprimentou a todos, falou que é 
dever do vereador legislar. Falou que não foi na vila no período de eleição prometendo 
ponte. Falou da Cesan e pediu providências em face das taxas abusivas e qualidade 



 
Câmara Municipal de Irupi 

Rua Laurentina Miranda Leal, 202 – Centro – Irupi - ES / Site oficial: www.camarairupi.es.gov.br 

 

 

da água distribuída. Falou do projeto de lei que prevê pagamento por produtividade a 
servidores do Município. A seguir foi franqueada a palavra ao vereador João Batista 
Nunes que cumprimentou a todos, falou dos feirantes e dos valores da taxa de alvará. 
Falou da árvore perto da oficina do Rafael, onde a defesa civil notificou e pediu que 
encaminhasse oficio perguntando se o município tem liberação para cortar?  Falou da 
situação da rua da Matinha. Pediu providência no sentido de conceder reajuste aos 
funcionários públicos e para os professores. Falou das condições da rua do viveiro do 
Sr. Mário e da Serra do Aventureiro e pediu providências. Pediu que enviasse ofício 
ao Executivo Municipal solicitando informações de quais setores recebem 
insalubridade. Falou da taxa cobrada pela Cesan e que concorda com os demais 
colegas. Falou que espera que a Cesan traga Solução. O vereador José Carlos Nunes 
Moreno solicitou um aparte, aparteado, falou que o povo precisa vir para esta Casa 
para pleitear. O vereador João Batista Nunes convidou a população para participar 
das sessões da Câmara. A seguir foi franqueada a palavra a vereadora Cristina 
Gonçalves Dionizio que cumprimentou a todos, falou da participação na caminhada 
com os autistas e autoridades. Compartilhou a atitude de sua filha junto a autista. 
Falou de reunião que teve com a Secretária de Saúde Cassia Machado sobre autismo 
no Município. O vereador Jose Carlos Nunes Moreno solicitou um aparte, aparteado 
comentou o ocorrido na escola Sônia Maria onde aluno autista fugiu da escola. Sobre 
autismo disse que essa luta é de todos nós. A vereadora Cristina Gonçalves Dionizio 
falou que em relação ao aluno que fugiu a Educação vai tomar as medidas cabíveis. 
Agradeceu Rosaninha pelo dia OS e pelo seu empenho. Agradeceu Oseias 
representando os demais servidores da secretaria de Saúde. Parabenizou os 
participantes da corrida da academia do Fernandinho em Iúna. A seguir foi franqueada 
a palavra ao vereador Oseias Pires Soares que cumprimentou a todos, falou da 
importância da população acompanhar os trabalhos dos vereadores falou da cirurgia 
que fez recentemente e de seu quadro de saúde. Falou de viagem a Vitória junto com 
o Vereador Jose Carlos Nunes Moreno para cumprir agenda. Trouxe informações de 
benefícios que estão vindo para nosso Município. Falou que a previsão e de mais de 
9 milhões para o Município. O vereador Jose Carlos solicitou um aparte, aparteado 
disse que esses recursos são resultados de trabalho em ano anterior junto ao 
deputado Gilson Daniel. O vereador Oseias Pires Soares falou de obras junto ao DR, 
ruas do centro que não foram asfaltadas. Lembrou do trabalho realizado por Marcus 
Mansur em seu pleito e dos benefícios que trouxe para este Município. A seguir foi 
fraqueada a palavra ao vereador Romildo Oliveira da Silva que cumprimentou a todos. 
Agradeceu o Secretário de Obras pelos servidos prestados no Município e pelo 
atendimentos de suas indicações. Parabenizou o ex presidente vereador José 
Teodoro de Almeida pela aprovações da contas de gestão da câmara Municipal do 
ano de 2023. A seguir o presidente da Mesa Diretora solicitou que seu vice-presidente 

assumisse seu lugar para que pudesse fazer o uso da Tribuna, usando a palavra, 
cumprimentou a todos. falou de viagem a vitória em busca de recursos. Falou que 
Vereadores, Prefeito e Vice Prefeito vão trazer muitos benefícios para Irupi. falou da 
necessidade de calçamento no loteamento da Simone Braga e que em breve vão calçar. 
Agradeceu aos funcionários da Câmara pelo trabalho que vem realizando no Legislativo. 
Falou do aplicativo da Câmara que esta disponível para acesso. Agradeceu o Pr. Fabio 
Luís de Freitas pela presença e participação nesta Sessão e convidou líderes religiosos 
para esta Casa. Convidou o Pr. Fabio Luís de Freitas para encerrar a Sessão com uma 

oração. Logo, nada mais a tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou encerrada a 
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sessão, da qual lavrou-se a presente ata, que aprovada, vai assinada pelo Secretário, 
presidente e quem mais desejar. 

 

CRISTINA GONÇALVES DIONIZIO ELER                  JOSÉ CARLOS NUNES MORENO 

                         Secretária                                                   Presidente da Câmara 

 


